



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTOR/KA PRÁCE: David Jaroš

NÁZEV PRÁCE: Vznik a vývoj Červeného kříže do roku 1918

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: PhDr. Roman Kodet, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE/ ~~OPONENTA PRÁCE²~~

1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4³

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1–2
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	---

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:Hodnocení 1–4⁴

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPON 600 ZNAKŮ):

Hodnocená práce se věnuje dějinám vzniku Červeného kříže a jeho činnosti v druhé polovině 19. a počátku 20. století. Student své téma ohraničil dvěma událostmi zásadními pro existenci této významné humanitární organizace (francouzsko-rakouskou válkou roku 1859 a první světovou válkou). Svůj text pak strukturoval sice poněkud konvenčně (chronologicky), ale velmi logicky a přehledně. V úvodu práce si klade relevantní a jasně definované badatelské otázky, na něž text zdařile a jasně odpovídá. Každý z cílů práce byl důkladně zpracován a text tak přináší analýzu vybraných problémů souvisejících se vznikem a činností Červeného kříže, resp. vývojem mezinárodního humanitárního práva, ve zkoumaném období. Student vychází z relevantních zdrojů nejen české, ale také zahraniční provenience. Také formální úroveň textu je s výjimkou drobných pochybení výborná. Pouze stylistická úroveň práce trpí popisností a některými neohrabanými obraty. Celkově je však autorovo snažení nutné pochválit. Text je jasný a poměrně čtivý, současně je podepřen adekvátními a dobře prostudovanými zdroji. Předložená práce je bezesporu nadprůměrným příkladem závěrečného opusu tohoto stupně vysokoškolského studia a je jí proto možné hodnotit jako výbornou.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/ ~~NEDOPORUČUJI~~⁵NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ VÝBORNĚ

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPON 2):

Zhodnotte vývoj mezinárodního humanitárního práva po roce 1918.

Jaký měl vznik Červeného kříže ohlas u evropské veřejnosti?

DATUM: 18.5.2016

PODPIS:

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a⁵ Nehodící se škrtněte.⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a